
opusdei.org

Sto petdeset mladih
iz Rusije na SDM

V sredo 10. avgusta so prispeli v
Madrid, sedaj pa imajo
pripravo v zaragoški nadškofiji.
Prihajajo iz različnih krajev
Rusije, kjer v župnijskih
skupnostih živijo katoliško
vero.

14. Avg. 2011

Kmalu po pristanku sta dva izmed
udeležencev izrazila svojo ganjenost
ob udeležbi na SDM. Marija Isajenko
pravi: “Upam, da bom ob papežu
odkrila svojo poklicanost, to, kar Bog



hoče za moje življenje.” Mark
Baginskij pa dodaja, da mu bo “SDM
pomagal biti bližje Bogu”.

Marija Isajenko: Videti papeža je
ena od velikih želja mojega
življenja.

Triindvajsetletna Marija živi s svojo
materjo v kraju Kemerovo v Sibiriji
in je pravkar zaključila študij
zgodovine. Septembra bo začela s
specializiranim študijem španske
zgodovine. Njena ljubezen do
španščine se je začela v otroštvu,
potem ko je videla film “Nora Ivana”.
“Ko sem prvič slišala tisto
sinhronizirano španščino, se mi je
zdela čudovit, zelo melodičen jezik.”

Marija ima zelo rada papeža. “Ni
važno, kdo to je. Prej sem bila zelo
pozorna na to, kar je govoril Janez
Pavel II., sedaj pa na besede papeža
Benedikta. Za katoličana je papež
Kristusov vikar. Srečati papeža, ga
videti in slišati v živo je bila ena



izmed velikih želja mojega življenja.
Mislim, da je to tudi velika izkušnja
za sožitje z drugimi mladimi iz vseh
koncev sveta.”

Marija se je v preteklih mesecih zelo
dobro pripravljala, v njeni župniji so
imeli dneve mladih in skupaj s
prijateljicami so organizirale
pogovore o verskih temah, o
zgodovini Cerkve, o tem, da je v
težavah treba ohraniti vero in
upanje, da življenje ni samo denar ali
delo in da bo naše življenje boljše, če
hodimo skupaj z Bogom. 

Za Marijo je to tudi potovanje
poklicanosti: “Že dalj časa čutim, da
Bog od mene hoče več bližine, večjo
izročitev, vendar si po drugi strani
močno želim poklicne kariere. Upam,
da bom na SDM ob papežu odkrila
svojo poklicanost, to, kar Bog hoče za
moje življenje.”

Mark Baginskij: lepota katolištva



Mark Baginskij, 21 let, je študent
tretjega letnika elektrotehnike in
prihaja iz pokrajine Tumenskaja
oblast, dve uri poti z vlakom iz
Moskve. Mark je edinec v katoliški
družini. V njegovi župniji so
organizirali desetdnevno pripravo na
SDM in prijavil se je z željo, da bi šel
v Madrid.

“V tistih dneh,” nam pripoveduje,
“sem se zavedel, da moram izboljšati
svoje versko življenje, in pomislil
sem na lepoto katolištva, kjer za vse,
kar delaš, obstaja prošnja, spodbuda;
to je dobro ne le za kristjane, ampak
za vso družbo.” 

“Papeža zelo občudujem. Mislim, da
srečanje s papežem za vsakega
katolika predstavlja sanje, vendar si
želim na tem SDM,” dodaja Mark z
gotovostjo, “tudi izboljšati svoje
versko življenje in se bolj ukoreniniti
v Kristusa, kot pravi geslo. Upam, da
se bo moje življenje spremenilo na



bolje, da bom boljši človek in da bom
bližje Bogu.”
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